AHKEeTHO NMPOYYBaHe MHEHHETO 32 AIMUHUCTPATUBHOTO 00CIYKBaHE U 32 YCJIOBUSTA 32
TPYA H CAMOM3SIBA HA CTY/JAEHTH OT CHEHATHOCT ,,MeIMIUHCKA peXaduiInTanus u
eprorepanus® , Kypc 3, yueona 2018/2019 r., 3umeH cemecTbp

C Bbnpocen auct Nel ca anketupanu 18 ctynentu ot 06pa3zoBaTenHO-KBIM(UKAITHOHHA
cTeneH ,,bakanaBwp®, crienuamTHoCT ,,MeauIIMHCKA peXxaOuauTalus U eprorepanus, 3 Kypc.

Henra Ha aHKETHUpaHETO € MPOYYBAHE MHEHUETO Ha CTYJIEHTUTE 3a aJIMUHUCTPATUBHOTO
o0CTyKBaHE ¥ 3a yCIOBHTA HA TPYJ M caMou3siBa B Y HUBepcuTeT ,,IIpod. a1-p Acen 3narapos‘-
Byprac.

Pe3y.]'ITaTI/ITe ca CJICJHUTC:

Ha senpoc: o
—  Muworc — 17 % ot anketupanuTte (3 CTYICHTH)
— JKena — 72 % ot ankerupanute (13 crynenrn)
— be3 omeosop — 11 % ot ankeTupanute (2 CTyJICHTH)

Ha Bwnpoc: 3apoBoasia i Bu crenenra Ha Bamero yyactue npu B3eMaHe HA pellieHUS B
OCHOBHOTO 3BeHO ((phaKyJiTeT, KoJIex)?

— He— 0% ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

— no-ckopo He — 17 % ot akeTnpanute (3 CTYJICHTH)

—  Hamam mHenue — 6 % ot ankerupanute (1 cTyneHT)

—  no-cxkopo oa — 28 % ot ankerupanute (5 CTyeHTH)

— 0a—50 % ot aakerupanute (9 cTyaeHTH)

Ha Borpoc: Kak oneHnsiBaTe 0CHOBHOTO 3BeHO ((haky.aTeT, KOJI€K) MO0 CJeHUTE MOKAa3aTen:
1) PaboraTta Ha CJOYKUTEJIUTE M KAYeCTBOTO Ha 0OCJIYy:KBaHe B KaHIEJapHusiTa Ha
OCHOBHOTO 3BEHO?
—  Cna6 — 0 % ot ankerupanure (0 cryneHTH)
—  Cpeoen — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTn)
—  Jobwp — 17 % ot anketupanute (3 CTyIEHTH)
—  Mnoeo 006wp — 39 % ot anketupanure (7 CTyJeHTH)
—  Omauuen — 44 % ot anketupanute (8 CTyICHTH)

2) TIlo TpynoBaTa IMCHMIJIMHA HA CJYKHTeaUTE?

— Cnab — 0% ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

—  Cpeoen — 6 % ot anketupanute (1 cTyneHr)

—  Job6wp — 17 % ot ankeTupanute (3 CTYACHTH)

—  MHnoeo 006vp — 22 % ot anketupanure (4 CTyIEeHTH)
—  Omauuen — 56 % ot ankerupanure (10 cTtyneHTn)

3) Ilo TpynoBaTa IMCHMILINHA HA MpenogaBaTeanTe?
— Cna6 — 6 % ot ankerupanute (1 cTyneHr)
—  Cpeoen —0 % ot ankerupanute (0 cTyIeHTH)



—  Jloowp — 17 % ot anketupanute (3 CTyJICHTH)
—  Mmnoeo 006wp — 17 % ot anketupanure (3 CTyJCHTH)
—  Omauuen — 61 % ot ankerupanure (11 ctynenrtn)

4) Tlo paGoTHO BpeMe Ha KaHIeJIapuATAa?

— Tlooxooswo — 83 % ot ankerupanute (15 ctynenTn)
— Henooxoosawo — 11 % ot anketupanure (2 CTyICHTH)
— be3 omeosop — 6 % ot ankerupanure (1 cTyaeHT)

Ha BBIIPOC: Kak onensiBate YHI/IBep(!I/ITeTCKaTa 0u0IMOTEKA 10 CJIeJHUTE IOKaA3aTeJNn .

1) Hanauunu doHmoBe?

—  Cna6 — 11 % ot ankeTupaHure (2 CTyJICHTH)

— Cpeoen —6 % ot ankerupanure (1 cryneHr)

—  Jo6wp — 39 % ot ankeTupanute (/ CTYACHTH)

—  MHnoeo 006vp — 17 % ot anketupanure (3 CTyIECHTH)
—  Omauuen — 28 % ot ankerupanure (5 CTyAeHTH)

2) KauyecTBo Ha 00cIy:KBaHe?

—  Cna6 — 0 % ot ankerupanure (0 cTyneHTH)

— Cpeden — 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)

—  Jlo6wp — 33 % ot ankerupanure (6 cTyneHTH)

—  Mmnozo 006wp — 28 % ot anketupanute (5 CTyICHTH)
—  Omauuen — 39 % ot ankeTupanure (7 CTyJACHTH)

3) IMpenjaranu ycayru?

—  Cna6b — 0 % ot ankerupanuTte (0 cTyneHTH)

— Cpeoden —6 % ot ankerupanure (1 cTyaeHT)

—  Job6wp — 39 % ot anketupanure (7 CTyJI€HTH)

—  Mnoeo 006wvp — 17 % ot anketupanure (3 CTyJCHTH)
—  Omauuen — 39 % oT aHKeTUpaHUTE (7 CTYAECHTH)

4) PaGoTHO Bpeme?

—  Cna6b — 0 % ot ankerupanuTte (0 cTyneHTH)

— Cpeoden — 6 % ot ankerupanure (1 crymeHT)

—  Hobwvp — 22 % ot aHkeTupanute (4 CTYICHTH)

—  Mnoeo 006wp — 39 % ot anketupanute (7 CTyJCHTH)
—  Omauuen — 33 % ot ankeTupanute (6 CTyIeHTH)



Ha Bwmopoc: Kak ounensiBate pa0dorata M KayecTBOTO HA AJAMHMHHCTPATHBHOTO W
TEeXHHYECKOTO 00C/Iy:KBaHe 0T YHUBEPCUTETCKUTE 00C/Ty:KBAIIH 3BeHA

1) ®duHAHCOBO-CYETOBOJEH OTAEJ] - KACOBO OOCYy:KBaHe NpH 3alJialaHe Ha
ceMeCTPUAJIHM U IPYTH TaKkcu?

—  Cna6 —0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)

— Cpeoen —0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

—  Hob6wvp — 17 % ot aHkeTupanute (3 CTYACHTH)

—  MHnoeo 006vp — 33 % ot anketupanure (6 CTyIEHTH)

—  Omauuen — 50 % ot ankerupanure (9 CTyAeHTH)

2) ®UHAHCOBO-CYETOBOAEH 0TAe] - ceKTop "Crunenuu'?
— Cnab6 — 6 % ot ankerupanute (1 cryneHr)

—  Cpeoen —0 % ot ankerupanute (0 CTyaeHTH)

—  Hobwvp — 22 % ot aHkeTupanure (4 CTyACHTH)

—  Mnoeo 006wp — 17 % ot anketupanute (3 CTyJCHTH)

—  Omauuen — 56 % ot ankerupanure (10 ctynentn)

3) Hucnexktop "CTyIeHTCKH 00IIEKUTHSI U CTOI0Be" ?
— Cna6 — 6 % ot ankerupanute (1 CTymeHT)

— Cpeoen —0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

—  Hob6wvp — 6 % ot ankerupanute (1 cTymeHr)

—  MHnoeo 006vp — 33 % ot anketupanure (6 CTyJCHTH)
—  Omauuen — 56 % ot ankerupanure (10 crynentn)

4) TexXHUYeCKH CpPeICTBA 32 00yueHune?

— Cnab — 6 % ot ankerupanuTte (1 cTymeHT)

— Cpeden —0 % ot ankerupanute (0 cTyeHTH)

—  Hobwvp — 22 % ot aHkeTupaHute (4 CTYICHTH)

—  Mnoeo 006wp — 28 % ot ankerupanute (5 cTyaeHTH)
—  Omauuen — 44 % ot ankerupanure (8 CTyIeHTH)

5) EMI] (o0ciy:kBaHe B KOMIIOThPHHUTE 3aJIH 32 001, 10CThII)?
—  Cna6 — 6 % ot ankerupanute (1 cTyneHr)

— Cpeoen — 6 % ot ankerupanute (1 cTymeHT)

—  Jo6vp — 17 % ot anketupanute (3 CTYACHTH)

—  MHnoeo 006vp — 28 % ot anketupanure (5 CTyIEHTH)

—  Omauuen — 39 % oT aHkeTUpaHuTe (7 CTYAECHTH)

— Be3z omeosop — 6 % ot ankerupanure (1 cTyaeHT)

6) MexXayHapoaHO CbTPYAHUYECTBO (MPH y4YacTHe B MeIYHAPOIHH 00pPa30BaTEIHH
nporpamu)?

—  Cna6 — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIEeHTH)

— Cpeoen —0 % ot ankerupanute (0 cTyIeHTH)

—  Jloowp — 33 % ot anketupanute (6 cTyIeHTH)



Mnozo 006wp — 28 % ot anketupanute (5 CTyICHTH)
Omauyen — 39 % ot anketupanute (7 CTyACHTH)

Yueben oraena?

Cna6 — 0 % ot ankerupanute (0 CTyICHT)

Cpeoen —0 % ot ankerupanute (0 CTyJICHT)

Hobwvp — 11 % ot ankeTupanuTte (2 CTyJICHTH)
Mnoeo 006wp — 28 % ot anketupanure (5 CTyIeHTH)
Omauuen — 61 % ot ankerupanure (11 cryaentun)

Hayuyno u3caenoBatencku cekrop (HUC) - mpu niareHo ydacTue B NPOEKTH H
pa3pabéoTku?

Cnab — 6 % ot ankerupanute (1 cTyIeHT)

Cpeoden — 0 % ot ankerupanute (0 cTyIeHTH)

Hobwvp — 17 % ot anketupanute (3 CTYIACHT)

Mnoeo 006wp — 50 % ot anketupanute (9 CTyIeHTH)

Omauuen — 28 % ot anketupanure (5 CTyIeHTH)

PaGoTHo Bpeme Ha 00caTy:KBaLIUTE 3BeHA?
Tooxoosuo — 83 % ot anketupanute (15 crymeHTn)
Henooxoosuyo — 17 % ot anketupanute (3 CTyICHTH)

Ha BBIIPOC: CTy)_IeHTCKI/IﬂT CHBET NOAKPEIA JIN BamuTte InpaBa 1 MCKaHMA BbB BPb3KaTa C
AIMHUHUCTPATUBHOTO 06c.11y>KBaHe M YCJIOBHUSATA 32 TPYA KU CAMOU3SIBA.

He — 0 % ot ankerupanure (0 cTyneHTH)

Ilo-cxopo ne — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)
Hsmam muenue — 22 % ot anketupanute (4 cTyaeHTn)
Io-cxkopo oa — 17 % ot ankerupanure (3 CTyJCHTH)
Ha — 61 % ot anketupanute (11 cTyneHT)

Ha BBIIPOC: Kak onensiBaTe cjeIHUuTe JeiiHOCTH U yCJ10BUSA .

1)

2)

Hanuune Ha 0Ge30macHM M 3IPaBOCJIOBHHM YCJIOBHSI HA TPYA B Y4YeOHHTE 3aJIM H
Jaboparopun?

Cna6 — 0 % ot ankerupanute (0 cTyIeHTH)

Cpeoen — 0 % ot ankerupanute (0 cTyAeHTH)

Hobwvp — 6 % ot ankerupanute (1 crymeHTH)

Mmnozo 006wp — 11 % ot anketupanure (2 CTYICHTH)

Omauyen — 18 % ot anketupanute (14 crynenTtn)

be3z omeosop — 6 % ot anketupanute (1 cTyneHr)

Bb3moxkHOCTH 32 ciopTyBaHe?

Cnab — 11 % ot aHkeTupanuTe (2 CTyICHTH)
Cpeoer — 11 % ot ankeTHpaHuTe (2 CTYACHTH)
Hobwp — 6 % ot ankerupanute (1 CTyaeHT)



Mmnozo 006vp — 22 % ot anketupanute (4 CTyJICHTH)
Omauyen — 50 % ot anketupanute (9 CTyAEHTH)

BB3MOKHOCTH 32 CAMOM35IBA B CTYJJ€HTCKUTE CbCTABU?
Cna6 — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

Cpeden — 6 % ot anketupanute (6 CTYICHTH)

Lobvp — 17 % ot anketupanute (3 CTyIEHTH)

MHnozo 006wvp — 28 % ot anketupanure (5 CTYICHTH)
Omauuen — 50 % ot anketupanure (9 CTyIeHTH)



